

朱迪思与仙子们的共同生活



朱迪思的洞察力使她能看到四维星光层中的各种存在并与之互动。她具有多维洞察力，通过意识，她不仅能感知到我们的昴宿星家人，还能看到其他对人类感到好奇的外星种族，以及天使们，大天使们，元素精灵和她最珍爱的仙子访客们。拜访朱迪思的仙子至少有12种，一些比其他的看起来更像人的模样。仙子们中还有高约4英尺的仙子王后，她们身着长裙或长礼服，镶嵌着亮片和水晶。

有一些仙子在数百万年来一直与阿雅和昴宿星人十分亲近，称为艾拉斯(Eras)。艾拉斯是最先通过魔法技术协助昴宿星人创造飞船的存有，他们与银河势力一同旅行。艾拉斯则更小一些，约为5英寸高，他们中的一些还会坐在类似小白马的生物上，穿过由他们自己操控而开关的亮粉色和黄色的门户旅行。他们会舞动并飞吻，总的来说是极其活泼有趣的。然而，他们对朱迪思极富

保护欲，经常应战朱迪思个人领域中的负面实体并将其清除。

朱迪思的个人日记

📖在光中嬉戏 – 2017年5月

仙子们在这里，他们在向我展示，即使我在三维现实中无法看到他们，他们也一直陪伴着我。我看到他们拿起了我做沙拉用的大蓝碗🍲(复制了碗的能量模板)。他们闪烁着翩跹起舞，并将大碗放入自己的门户中。他们真是美极了。我看见仙子们变为亮光，完全是以太的，但我仍能看到他们的整个身形。他们持续不断地运动着，如此有趣。然后便开始拿其他的东西了，我向它们表达了自己的爱，它们竟凑到我跟前并将我包围。它们把我也拉进了门户里！

我知道这听起来简直就像一场梦！但我是完全清醒的。这便是魔法！



于是，我们进入了门户，他们领

我去了一个最美丽的地方！绿油油的草地上到处是兔子和小动物们。我看到了我养的小狗们也在草地上和其他动物一起跑来跑去，玩耍嬉戏。仙子们骑在它们的背上并亲吻着它们。这里遍布鲜花与小溪。太美了！我能看到光，很亮，所以这儿应该是户外。我注视着这个奇幻之地，大概待了一个小时。我知道我得睡了，所以我用念想告诉仙子们需要离开这里了。刹那间，我突然又回到了自己的卧室，仙子们出现在了我的床上。他们朝我旋转着飞吻。他们弯曲成了一团光，随后又转过身来展现着自己的身体。我总能在他们周身看到粉红色的能量场。我再次向他们表白了爱意，之后我便睁开了双眼。

仙子的力量 - 2017年5月

约在一周前，我看到一个画面，是仙子们正抬起一艘飞船，足有足球场一般大，飞船一侧陷入了很深的地里。我看到了成百上千的仙子们赶来，将飞船抬起并向上推动，飞船终于起飞了。仙子们是如此的强大。

在埃及的仙子们 - 2017年4月

我看到我置身于埃及。这里有很多仙子！我看到了之前见过的那

些美丽的手工艺品！颜色真美，有黄金和各种珠宝！我现在能告诉你们的场景是，仙子们当时在那儿，当它们和昴宿星人一同穿行时，被一些埃及人看到了。我看到一个和我挨得很近的埃及人，他试图去伤害一个仙子。真是天大的错误。于是，一大群仙子赶来并结束了他。到处蜚刺他并将其带至远处处置。这个男人一直试图捏碎仙子，随后还想要烧死仙子！我都能看到画面里在冒烟，太真实了！他点燃了一根棍子。我能看到火焰和烟！

营救动物们 - 2017年5月

昨天，我抬头一看，两只幼鸟坐在我们上方的电线上。我停下来观赏着它们。好吧，我看到了这一切，之后又从电线更上方看到了它们，就好像我处于约20英尺的高度一样！然后我看到了仙子们的闪光，他们想给我看些什么。仙子们朝小鸟们飞去并将它们一把抱起，带到了一个鸟巢里。我看见他们带走了一些鸟巢。还有更多闪光的仙子，足有成百上千个都来了。我看到仙子们去到曾遭受过风暴的区域，把那些小小的鸟巢和在树中生活的鸟儿们聚在一起。小鸟们需要他们的帮助。他们带走了好几百个鸟巢，并将我带到一个地方，鸟

儿们在那里是安全的。我看到一些鸟蛋孵出了小鸟。那时，我又在床上，我欣慰地笑了，泪水顺着我的脸颊流淌。



我一直闭着眼睛。我想着，"我爱你们！"，仙子们又把许多鸟巢带到了我的床上，他们全都聚在我周围。我看到小鸟们从蛋中孵出来了，仙子们亲吻着它们！他们抱着小鸟们，并向我示意它们是安全的。直到那时我明白了——一生都在困扰着我的疑问。每当有风暴来袭，仙子们都会帮助那些小鸟！仙子会把它们带到安全之所。的确会有许多小鸟未被拯救，但仙子们为这颗星球做的事太多了。我太爱他们了！

📖 打造旋转木马 – 2016年10月

我的仙子们带给我了一个极需的甜美之夜！我完全是清醒的。我闭着眼睛，他们从亮黄色的门户中过来了！我看着他们有一会儿

了，但还不大能说清他们正在做什么。他们正兴奋无比地把一些物件移到门户里，一大群仙子们周围有粉色的绒毛。我问他们是否能抛出一些亮粉，好久没让他们这么做了。他们果然照做了！就像美丽的魔法！随后我又提出了一个要求。看他们能否为我打造一个旋转木马。他们答应了！他们直接在我床上组装起来，但要比床更大。他们把木马降低至与我的双眼完美一致的高度，木马上动物形象起起伏伏，转来转去，还有一个用珠宝打造的顶部，充满了绚丽色彩与光！

清除负面实体

到处都是艾拉斯，他们小巧的白皙身体周围环绕着亮粉色绒毛，小翅膀以及很多亮黄色的门户。我们在深空中。其他一群淡紫色的仙子们也出现了，他们都在旋转舞动着我靠近。乌黑的天空中有数万亿颗星星。随后我们又回到了太空中。艾拉斯从四面八方而来，把门户置于身后。成千上万个仙子！他们加入了另一群仙子，在我周围形成了一个由光构成的东西，看起来像巨型的茧。然后，光茧的尽头移得更远了，出现了两扇像卷帘门一样的小门，而不是通常会使用的门户。

我看到一些实体开始从我背后过来，所有仙子便开始攻击它们。我什么都没有做，也没有说一句话。只是看着这一切。我知道正发生某些特别的事儿。一次会有一些存有进入我们的领域，每个实体都无一例外地被仙子们覆盖，并被带到那两扇门外。一个仙子站在了门那里，似乎是在将门锁住，直到有更多实体进入。每一回都会有一些实体过来并站在我旁边，我只是想着，"我再也不会见到你们了。这便是我的意图。谢谢你们向我展现了二元性。我学到了。现在请消失吧！"我看着仙子们把它们一一处理掉。一些实体试图挂在光茧的最外部，仙子们会在蛰刺它们后把它们都带走。太棒了。我完全是清醒的，对此我万分感激。一个多小时后，我朝仙子们挥手并向他们道谢。一些仙子靠近我，并在我的手臂上跳起了舞。随后我们便挥手道别了，他们聚在一起，从门户中离开了。

开启心轮

凌晨1点，我醒来便看到到处都是粉色绒毛。是我的仙子们来了！我还看到了此前从未见过的其他几种类别。我看到了淡紫色的仙子们，还有很多其他的种

类。我听见了尼奥在说，"这次一共来了12种仙子！"尼奥解释道，过去几天里我花费了好几个小时看仙子们的照片，总在想着他们，并通过意识向他们发送爱意，这便是我期待的结果。他向我展示的另一课便是，心有所想，便会成真！你们的思想会为你们创造现实。带有感受和情感的意图便是会使一切成真的祈祷。尼奥告诉我，当我在看，思索和感受时，召唤便发送出去了，于是在星光层各处的仙子们就来到了我身边。他们互相认识并一起嬉戏，他们通过一种振动知晓要过来！真是太美妙了！



有一群仙子手握魔杖。他们会用它轻拍房子里的东西，仙子粉末在光中四处散落。他们在我周身和头顶飞来飞去，轻轻挥动魔杖，魔法粉尘便洒满我的全身！完全就是微小的光颗粒！有魔杖的那群仙子有着非常圆润和可爱的脸蛋！他们的小身体胖乎乎

的，穿着五颜六色的小裙子。还有更高些的仙子，他们的身体比例和淡紫色的那些相似，长发飘飘，裙摆摇曳。她们面容各异，衣着繁复。我也看到了一些精灵！

尼奥告诉我，在过去的几天里，我感受到了对仙子们如此多的爱意，我的心轮便因此完全敞开了。这完全唤醒了我内在的某种东西。我能感受到这一点。尼奥说当这种情况发生时，也就是说，当你的心轮真正在感受并打开时，事情总会显化成真。自从我对四维星光层完全敞开以来，我学到了很多那一领域的魔法。尼奥告诉我，这仅是我们在起源中所拥有的全部天赋的冰山一角。我们此刻的内在也蕴含着这些天赋。我们通过意图，感受和爱来创造。我们也能创造出武器，工具，光源和防护罩。要知道我们并非这副肉体，我们的确是坚不可摧的。这便是真相！

📖 参观仙子之家



我能看到一个更大的门户，内部的一小部分里有一些仙子。很难看清正发生着什么，但画面正在移近。我对他们发送念想，"好吧，我想要进去。"画面便直接切入到了门户中，我进去了！这里有一大片区域！我能看到我曾给过仙子们的所有物件，还有一些我并不认识的东西。我一层一层地向上走，穿过了这些房间。就很像个城堡。这些房间里全都是仙子！这些仙子有着粉色绒毛和白皙的小身体！我在向他们表达着爱意。他们带给我一些信，上面写着，"我爱你，朱迪。"然后我才意识到原来我们正处于山的内部。一些房间里有水，仙子们正在泼水嬉戏。一些房间里竟然有小瀑布！太美妙了！

有时会有一条小径把我们带到外面，我能看到泥土和山的一侧。随后我们又回到里面了。他们把我带到岩石下面，穿过了土里的小隧道，又看到了更多的岩石。我们在不断往上走。经过了更多的房间，巨大的空间。我知道他们又想给我展示自己的家了。然后他们给我展示了门口。于是，我们进入了这个小家。我能看到仙子们坐在家具上玩耍。这里有鲜花，树枝和他们找来的编织小

地毯。各处都摆放着小花，他们也会躺在上边。

📖 仙子王后



我在半夜醒来，看到了仙子们。我能看到好几千个仙子，还有天空和群星。他们在我周围盘旋。我能感觉到他们很关心我。他们会跳一小段另类的舞，飞来飞去，在我的全身找地方坐下。我告诉他们，"谢谢你们，我爱你们！"他们旋转着起舞，我在一片黑暗中微笑着。我挚爱的小朋友们！然后，他们中的一些靠近了我，将一根手指放在嘴上，像是在说"等一等"，并举起另一只手来，好像在说，"还有更多"。我看到了约有两英尺高的双扇门出现在了面前，每一扇都滑向一侧。门敞开的一刹那，一位我曾见过的最美丽的仙子映入眼帘。她有翅膀，她穿着的长裙闪闪发光。仙子粉尘在她周身旋转。她的体型是其他仙子的两倍，看起来是仙子中的王后。

她走到我跟前，并轻轻点了点头。她太美了！她的头发高高盘起，头发上装饰着水晶！然后她便转身并进门回去了。我看到许多仙子抬着一个巨大的杆子出来了，我根本不知这是什么。他们直接把杆子置于我的跟前，那东西很高。然后，我看到许多旋转木马上的小马从门里被带了出来，一个巨大的旋转木马瞬间就被组装完成了。它有一个顶部，到处都亮着光。这些小马的色彩丰富，在旋转时起起伏伏。极为壮观！我顿时惊叹不已！然后仙子们开始带给我一些用漂亮的蝴蝶结包装好的包裹。有两个仙子打开了所有的盒子，里面全都是玩具。有好多小敞篷车，小汽车和洋娃娃！我告诉他们，"太感谢你们了！"随后，他们开始将旋转木马拆解，又把这些部件带入了门内。他们向我飞吻，我同样回吻。我知道他们很清楚我的感受，过来让我振作起来。对我来说，这仍是一次令人惊奇的经历。我太爱他们了！

昴宿星团上的家

在一个地方，或者说是一个宽敞的区域内，我们停下了。他们正绕着一棵巨大的树转圈。然后，我看到这棵树正在被砍掉。那里

正是他们的家！我看到大树被砍下来了，仙子们四散开来。我的双眼满是泪水，我为他们的遭遇而哭泣。我知道他们是在展现给我已发生过无数次的情形。我一直在重复着，"真的很抱歉！（看到这种事发生）"。随后，他们给我展示别处正燃起来的大树。我真是太伤心了。

让我震惊和吃惊的是，他们还给我看了更多画面。我看到一艘巨大的飞船下降，仙子们进去了。我们现在处于深空之中！我能看到周围布满了群星。我正处在飞船中，还有许多光之存有！我知道他们想让我看到有太多仙子被带到了更高振动的其他星球。我环顾四周并问道，"是去昴宿星团吧，对吗？"尼奥突然走了过来，微笑着，我通过心灵感应听到了，"是的。" "他们一直都很安全。我们绝不会让他们感到难过。我们会过来并把他们带回我们的家，以及他们曾生活过的其他地方。许多这些仙子从利莫里亚文明起便生活在地球了，是我们把他们带到了那里。他们的确会通过门户在你们称为的太空中旅行，但他们想让你知道我们之间是紧密相连的。他们从未离开过你。我们也从未离开过你！给你看这个情景是因为这已发生过多多次了。" 我们在宇宙中穿行，

之后，飞船缓缓地下降，我们到家了。我能看到那些美丽的无顶建筑。茂盛的草地。美丽的海水和鲜花。我们轻柔地着陆了。然后，除了粉色门户的能量，一切画面都消失了。